



ÖSTERREICHISCHER PÉTANQUE VERBAND FÉDÉRATION AUTRICHIENNE DE PÉTANQUE

Mitglied des F.I.P.J.P.
Membre de la F.I.P.J.P.

Vorstandssitzung 3/15

Besprechungsdatum: 2.4.2015 – 19:00-20:30

Besprechungsort: Günther Vida; Vivenot Gasse 48, Wien

Teilnehmer:
Ohne Anrede

Gerald Schimak
Helmut Windhager (entschudligt)
Michael Kalina
Günther Vida
Alfred Reismüller
Ralf Krähmer
Markus Kiefer
Michaela Kinberger

Gäste:

-

Verteiler:

Anwesende
u. Vereine

	Offene Punkte vorangegangener Sitzungen:	
02.01	Haftpflicht-Versicherung? – welche nehmen wir? Helmut hat noch keine Rückmeldung von Hr. Czech. Wird sich unmittelbar darum kümmern.	Alfred / Helmut
02.03	Rangliste Alfred möchte noch ein paar Analysen durchführen bevor wir entscheiden ob wir den Modus der Punktevergabe ändern.	Markus K. / Michael K. Alfred
	Neue Punkte	



ÖSTERREICHISCHER PÉTANQUE VERBAND

FÉDÉRATION AUTRICHIENNE DE PÉTANQUE

Mitglied des F.I.P.J.P.
Membre de la F.I.P.J.P.

01.03	Turnier-Kalender Anfrage von Günter – Verschiebung Cup d. Clubs wegen HAPs Werden bei Hans anfragen ob er ihn am 6.Sept übernehmen/veranstalten könnte.	Helmut, Günter
02.03	CC- ToDo Liste und Arbeitseinteilung. <ul style="list-style-type: none"> - ToDo Liste wurde durchbesprochen - Essen wird wie Gulasch sein - Arbeitseinsatz am Freitag: alle vom Vorstand außer (M&M), plus Cornelia. - Bürgermeister weiß über die Veranstaltung Bescheid – Ralf und Gerald versuchen noch ein Treffen (nächste Woche) mit ihm zu organisieren (wegen Platzabsperungen und Licht, Mülleimer leeren, etc.) - Michael organisiert noch die Sachpreise für CC und Illmitz open. - Michael und Gerald übergeben Alfred diverse Ausdrucke/Aufkleber für die Anmeldung. - Fahnen – Günter checked wo sie geblieben sind – Rosenhügel? Oder Lassee? Und nimmt sie mit. - Musik – Wolfi fragen? - Auswertung – Erwin fragen? - ... ansonsten wie üblich bitte alle Turnier checkliste abarbeiten. (ist beigefügt) 	Gerald & Alle
03.03	Allfälliges: Ligaspiel Vorbereitungen: Es gibt schon einige Anmeldungen bei Alfred. Bericht Espoirs: Michael: Es war eine interessantes Erlebnis. Aufstieg knapp verpasst. Michael regt an, dass wir uns mal einen Mentaltrainer einladen sollten. Obmannstag: Gerald hat im Rathausstüberl einen Nebenraum reserviert. Günter hat die Infos. Herzlichen Dank an Günter für die freundliche Aufnahme in seinem Office und die gute Verpflegung!	
	Nächster Vorstands-Sitzungstermin: Vorschlag: Dienstag 12. Mai 2015 – 19.00 - Drei Linden;	Alle
Annex	To-Do Liste	
f.d.R	i.V. Gerald Schimak	ÖPV